
В бюджетную систему РФ от Новгородской области поступило 60,6млрд рублей налогов и 

сборов 

УФНС России по Новгородской области подведены итоги поступлений администрируемых 

налоговых платежей в консолидированный бюджет РФ за 2024 год. В 2024 году в бюджетную 

систему РФ поступило 60,6млрд рублей налогов и сборов. 

Из общей суммы доходов консолидированного бюджета РФ 34% приходится на 

федеральный бюджет. В федеральный бюджет поступило 20,6млрд рублей, что на 14,3% больше 

2023 года. Основная часть доходов федерального бюджета сформирована за счет поступлений 

налога на добавленную стоимость – 17,1млрд рублей, что на 13% или 2 млрд рублей больше, чем 

за 2023 год. 

Так, за истекший период в консолидированный бюджет Новгородской области поступило 

налогов и сборов, администрируемых ФНС России, в размере 40млрд рублей. Индикативный 

показатель поступления доходов выполнен на 102,5%. 

В структуре доходов консолидированного бюджета Новгородской области основной объем 

поступлений составили: 

 налог на доходы физических лиц – 18,7 млрд рублей (46,8%), 

 налог на прибыль организаций – 11,9 млрд рублей (30%), 

 налог на имущество организаций – 3,7 млрд рублей (9,3%), 

 упрощенная система налогообложения – 3,3 млрд рублей (8,3%). 

За 2024 год поступило страховых взносов в сумме 31,3млрд рублей, что на 13,8% больше 

2023 года.  

В том числе в разрезе Фондов: 

 страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, зачисляемых в ПФР – 22,8 

млрд руб. с темпом роста 13,6 % к 2023 году; 

 страховых взносов на обязательное социальное страхование  на случай временной 

нетрудоспособности и в связи с материнством – 2,7 млрд рублей с темпом роста 15,4%; 

 страховых взносов на обязательное медицинское страхование работающего населения,  

зачисляемых в бюджет ФФОМС -  5,8 млрд рублей с темпом роста 13,5% 

 

Сведения о банковских счетах можно получить в электронном виде 

В связи с приближающимся сроком представления гражданами справок о доходах, расходах, 

об имуществе и обязательствах имущественного характера, УФНС России по Новгородской 

области напоминает, что пользователи «Личного кабинета налогоплательщика для физических 

лиц» могут получить сведения о своих банковских счетах в электронном виде. 

В сервисе отражены наименования банков, номера счетов, даты их открытия/закрытия, виды 

счетов и их состояние. 

Запросить справку о банковских счетах по форме 67ф налогоплательщик может двумя 

способами: 

  в разделе «Профиль» → «Сведения» → «Счета» → «Сформировать сведения»; 

  в разделе «Каталог обращений» → «Запросить справку (документы)» → «Получить 

сведения о банковских счетах в электронном виде». 

Справка будет готова в течение суток. Сведения о банковских счетах формируются в 

формате PDF или XML и подписываются усиленной квалифицированной электронной подписью 

налогового органа, которая равнозначна подписанному документу на бумаге.  

Обращаем внимание, что сведения о счетах физических лиц передаются банками в 

налоговые органы с 1 июля 2014 года. Информация о ранее открытых счетах в банках в данном 

разделе отображаться не будет. В случае отсутствия сведений о счете или несоответствия 

информации о счете с имеющейся рекомендуем обратиться непосредственно в банк. 

Подключиться к Личному кабинету можно одним из трех способов: 

 с помощью логина и пароля, полученных в любом налоговом органе или 

подразделениях ГОАУ «МФЦ». Получение доступа к сервису для лиц, не достигших 14 лет, 

осуществляется законными представителями (родителями, усыновителями, опекунами) при 
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условии предъявления свидетельства о рождении (иного документа, подтверждающего 

полномочия) и документа, удостоверяющего личность представителя; 

 с помощью реквизитов, используемых для авторизации на Едином портале 

госуслуг (авторизация возможна только для пользователей, которые обращались для получения 

реквизитов доступа лично в одно из мест присутствия операторов ЕСИА  (почта России, МФЦ и 

др.); 

 с помощью квалифицированной электронной подписи. 

Удобно и мобильное приложение Личного кабинета  – «Налоги ФЛ», доступное для 

скачивания в GooglePlay и AppStore. 

На сегодняшний день возможностями сервиса воспользовались более 250 тысяч жителей 

Новгородской области. 

 
Граждане могут получить социальные налоговые вычеты в упрощенном порядке 

Начиная с 2025 года социальные налоговые вычеты будут предоставляться 

налогоплательщикам в проактивном режиме через сервис ФНС России «Личный кабинет 

налогоплательщика для физических лиц» (Федеральный закон от 31.07.2023 № 389-ФЗ). 

Аналогичный порядок уже реализован по инвестиционным и имущественным налоговым вычетам. 

Упрощенный порядок получения социальных налоговых вычетов будет предоставляться 

гражданам по расходам 2024 года на оплату обучения, медицинских и физкультурно-

оздоровительных услуг, на уплату страховых взносов по договорам ДМС, добровольного 

пенсионного страхования и добровольного страхования жизни, а также пенсионных взносов по 

договорам негосударственного пенсионного обеспечения. 

Для реализации данной возможности введѐн новый унифицированный документ – справка 

об оплате услуг.  

Источником данных, подтверждающих право на социальный налоговый вычет, будут 

служить сведения, поступившие от организаций и индивидуальных предпринимателей, которые 

оказывали гражданам соответствующие услуги, в электронном виде по телекоммуникационным 

каналам связи (при наличии технической возможности на такое взаимодействие). 

При получении сведений, а также наличии права на вычет в Личном кабинете 

налогоплательщика появится предзаполненное заявление. До появления заявления в сервисе 

гражданам не требуется осуществлять каких-либо действий. 

Более подробная информация о порядке получения социальных налоговых вычетов, 

заполнения и предоставления справок размещена на промостранице сайта ФНС России 

«Упрощенный порядок получения вычетов по НДФЛ». 

Вместе с тем у граждан сохраняется право на получение социальных вычетов и привычными 

способами: по итогам года на основании декларации по форме 3-НДФЛ или в течение года у 

работодателя. При этом важно помнить, что, начиная с расходов за 2024 год, социальные вычеты 

(кроме покупки лекарств) предоставляются на основании всего одного документа – справки об 

оплате услуг (представлять чеки, квитанции и договоры больше не требуется). 

Для оформления вычетов по расходам, понесенным до 1 января 2024 года, потребуется, как и 

ранее, представить весь комплект подтверждающих документов (копии договора и лицензии, 

чеки). 

Обращаем внимание, что вычет на физкультурно-оздоровительные услуги предоставляется в 

отношении услуг, которые включены в перечень, утвержденный Распоряжением Правительства 

РФ от 06.09.2021 № 2466-р. Также организация или ИП, оказавшие услугу, должны быть 

включены в перечень, утвержденный Министерством спорта РФ. 
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